

Posudek školitele

Předkládám posudek na RNDr. Karla Fajfrlíka, studenta 8. ročníku doktorandského studijního programu – obor lékařská mikrobiologie na Lékařské fakultě UK v Plzni, jehož jsem školitelem od 1. 10. 1998. Po celou dobu kombinované formy studia dr. Fajfrlíka sleduji jeho práci a celý průběh hodnotím následovně:

RNDr. Fajfrlík během studia absolvoval všechny povinné kurzy, bez problémů zvládl jednotlivé dílčí zkoušky. Během let pečlivě shromažďoval materiál k realizaci zadaného tématu. Výsledkem je dostatečně vysoký počet probandů, resp. výsledků vyšetření na toxoplasmózu v laboratoři parazitologie Ústavu mikrobiologie LF. Podobný rozsah laboratorního materiálu je zcela výjimečný nejen v rámci České republiky, ale i ve světovém písemnictví. Nejednoduché hodnocení výsledků za řadu let, kdy měl možnost pokračovat v započaté práci předchozího vědce parazitologie, obohatil o epidemiologické analýzy. I tyto jsou unikátní, v našem písemnictví řadu let-desetiletí nevyužívané. Je škoda, že během let nedokázal alespoň dílčí údaje z tohoto souboru a jeho analýzy opublikovat minimálně v tuzemských časopisech.

Během let, kdy jeho dominantním, energii a čas odebírající prioritou bylo budování Ústavu mikrobiologie v moderní pracoviště, provázané s praktickou činností, s novou dislokací byl i (spolu)organizátorem odborných parazitologických seminářů. Přednášel na nejrůznějších odborných seminářích v Plzni, v republice, ale i na Slovensku. Prezentoval řadu posterů. Byl (spolu)řešitelem několika úspěšně obhájených grantů. Jako spoluautor se podílel na několika publikacích (jedné s impact faktorem). Záběr jeho práce byl v poslední době spíše orientován na manažerské činnosti, proto docházelo i oddalování obhajoby. I přes toto vytížení dané jeho funkcí, přispěl vědecky k obohacení české mikrobiologie, parazitologie i epidemiologie.

Dlouhodobou práci dr. Fajfrlíka hodnotím jako velmi přínosnou, splňuje všechny požadavky, které jsou obvyklé pro disertační práci doktorandského studijního programu.

Doc. MUDr. Petr Pazdiora, CSc.

školitel

22.8.2006